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ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
У ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ

Basic directions of the use of information technologies, their
possibilities, are exposed, with the purpose of individualization,
differentiation and intensification of process of professional
preparation of students.

Соціально-економічні перетворення у сучасному суспільстві,
його інформатизація, динамічні зміни на ринку праці спричинили
оновлення професійної діяльності фахівців з обліку і аудиту та
зумовили необхідність модернізації процесу професійної підго-
товки майбутнього фахівця з метою підвищення їх конкуренто-
спроможності і затребуваності на ринку праці.

Комп’ютерні, інформаційні та телекомунікаційні технології
стали невід’ємною частиною професійної діяльності фахівців у
галузі обліку і аудиту, які повинні вміти працювати з інформаці-
єю — відбирати, використовувати та аналізувати її, а також во-
лодіти уміннями та навичками роботи з сучасною комп’ютерною
технікою, інформаційними та телекомунікаційними технологія-
ми. Це можливо лише за умови сформованості у майбутнього
фахівця інформаційної компетентності, що дозволить йому ефек-
тивно працювати з інформацією у всіх формах її подання та за-
стосовувати всі можливості інформаційних та телекомунікацій-
них технологій у навчальній і майбутній професійній діяльності
та для самовдосконалення упродовж життя.

На сучасному етапі в сфері освіти сформувалися наступні ос-
новні напрямки використання інформаційних технологій на ос-
нові комп’ютерних і мультимедійних засобів [1, с. 77]:

— комп’ютер як засіб самопізнання, саморозвитку, самоосвіти
і контролю знань;

— мультимедіа-технології як засіб підвищення ефективності
подання інформації, засвоєння навчального матеріалу, залучення
до активних дій при навчанні;

— лабораторний практикум із застосуванням комп’ютерного
моделювання об’єктів і процесів;

— інтернет-сторінки з навчально-методичними розробками,
рекомендаціями і даними інформаційно-пізнавального характеру;
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— дистанційне навчання за допомогою інформаційних та мо-
делюючих автоматизованих систем.

Використання інформаційної технології припускає забезпечи-
ти індивідуалізацію, диференціацію та інтенсифікацію процесу
професійної підготовки студентів. У такій технології навчання
комп’ютер виступає як основний технічний засіб моделювання
навчального процесу. За допомогою комп’ютера здійснюється
вирішення завдань, що пов’язані з наданням, передачею та пере-
робкою навчальної інформації, управлінням і регулюванням на-
вчальної та самостійної діяльності студентів в процесі її засвоєн-
ня на основі психолого-педагогічних закономірностей навчання,
контролем ходу та результатів цього засвоєння.

Широкий спектр інформаційно-комунікаційних технологій,
що використовуються у професійній освіті і формуванні загаль-
ної та професійної культури особистості фахівця, дозволяє:

— підвищити пізнавальний інтерес та мотивацію до вивчення
дисципліни;

— надати суб’єктам освітнього процесу доступ до інформації
навчального та науково-методичного характеру, формувати їх
інформаційну і професійну культуру;

— візуалізувати навчальний матеріал;
— проводити моделювання складних процесів і об’єктів;
— здійснювати автоматизований контроль якості отриманих

знань;
— реалізувати технології дистанційного, особистісно-діяль-

нісного та особистісно-орієнтованого навчання.
Основною метою застосування інформаційної технології є

забезпечення і розвиток активної індивідуальної самостійної ді-
яльності студентів (особистісно-діяльнісний підхід до організа-
ції процесу навчання). Центральним місцем в проблемі індиві-
дуалізації навчання студентів займають питання організації
керованої самостійної діяльності з урахуванням їхніх індивідуа-
льних особливостей і механізмів створення диференційованого
змісту навчання, яке забезпечує планомірне, оптимальне, гаран-
товане формування необхідних професійних знань, умінь і на-
вичок відповідно до поставлених дидактичних цілей і завдань
навчання.

Диференціація навчання являє собою систему заходів, яка за-
безпечує відбір, підготовку та структурування змісту навчання з
урахуванням індивідуальних особливостей студентів. Таким чи-
ном, індивідуалізація навчання на основі інформаційних (ком-
п’ютерних) засобів реалізується через диференціацію змісту ін-
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формаційних (комп’ютерних) навчальних програм, що відпові-
дають особистісним особливостям студентів.

За допомогою диференціації інформаційних (комп’ютерних)
програм розробляють багаторівневі програми, які будуються на
встановленні взаємозв’язків особистісних особливостей студен-
тів зі способами та прийомами диференціації змісту навчального
матеріалу (наприклад, за видами, обсягами, складністю і т. д.) і
алгоритмами психолого-педагогічного управління самостійною і
навчально-пізнавальною та практичною діяльністю студентів при
засвоєнні цієї інформації. Таким чином, індивідуалізація і дифе-
ренціація в інформаційній (комп’ютерної) технології навчання
забезпечують умови інтенсивного проведення навчального про-
цесу з орієнтуванням на конкретного студента — «суб’єкта на-
вчання» і різноманіття індивідуальних особистісних особливос-
тей студентів [2, с. 237].

Інтенсифікація навчання в інформаційній комп’ютерної тех-
нології розглядається не тільки як скорочення часу на засвоєння
навчального матеріалу, а також як процес, який дозволяє збіль-
шити обсяг та покращити якість засвоєння навчального матеріалу
за ті ж терміни навчання.

Інтеграція можливостей комп’ютера, систем мультимедіа і
друкарський матеріал (навчальний посібник, законодавчо-
нормативна і інструктивна література та ін.) дозволяє об’єднати в
одному місці і в один час різні види інформації (слайди, рух,
звук, текст, графіку). Ця стереоскопічність сприйняття навчаль-
ного матеріалу забезпечує колосальну інтенсифікацію розвитку
інтелекту і творчих здібностей студента.

Таким чином, можна констатувати, що інформаційні техноло-
гії повинні представляти собою адаптивну автоматизовану інди-
відуально-диференційовану технологічну систему професійного
навчання, що реалізується на основі особистісно-орієнтованого,
діяльнісно-технологічного, алгоритмічного підходів з викорис-
танням комп’ютерних програмних засобів.
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